

Театр революционной поэзии

Премьеру к празднику Великого Октября подготовил народный театр Калининградского дворца культуры моряков. «Шел отряд по берегу» — так называли молодые самодеятельные артисты новый спектакль, поставленный по кинопоэме А. Довженко «Щорс».

Он продолжает серию работ, посвященных революционным событиям, героизму советских людей в годы Великой Отечественной войны. Среди них — композиция «Песня о ветре» по мотивам киносценария Е. Габриловича «Коммунист», инсценировка «На дни оглядываясь эти» по

произведениям В. Маяковского, Д. Бедного, Вс. Вишневского, Джона Рида.

Десять лет существует в Калининграде этот любительский коллектив, созданный бывшим учителем А. Михайловым. Около двадцати тысяч человек в год — такова его зрительская аудитория.

Сейчас в репертуаре театра свыше пятидесяти постановок — произведения классики и современных авторов, музыкально-литературные композиции.

(ТАСС).

Калининград.